

HROBSKÉ LISTY



Socha svatého Josefa na Tržním náměstí (archiv redakce)

Jarní průvod

Naši občané přivítali jaro tradičním průvodem

strana 8

ZŠ v Praze

Toulky Prahou - celoškolsní projekt naší ZŠ

strana 9

Pálení čarodějnic

Na Husovce se poslední dubnový den sešly čarodějnice

strana 12



Sever

Český rozhlas

FM 88.8



PEDIKÚRA DO DOMU HELENA KREJČOVÁ

Objednání (od 11:00):
Tel.: 735 855 811
e-mail: hel.krej@seznam.cz
www.pedikuradomu.fun

Přijmeme pomocnou pracovní sílu do kuchyně na HPP nebo brigádně.

Dobré platové podmínky, přátelský kolektiv,
nástup možný ihned.

Místo: **Penzion Hubert**, Na hlavní 92, Mikulov
Praxe a řidičský průkaz výhodou.

Podrobné informace na tel: **+420608220723**

Email: hubertmikulov@seznam.cz

Alphea lékárna Medea

Mírového náměstí 65
Hrob
Tel.: 417 875 287

Po - Pá:
08:00 - 17:00 h



MĚŘÍME

- tělesný tuk
- krevní tlak
- plicní věk a cévní věk
- stanovujeme typ pleti

- cash back

PLATBA

- poukázkami SODEXO, GUSTO UNIŠEK, CADHOC, EDENRED, BENEFITY a.s., BENEFIT PLUS včetně elektronických platebních poukázek

- rozvoz inkontinenčních pomůcek a léků



Získejte zdarma naši
zákaznickou kartu
plnou výhod!



MUDr. Vlasta Sedláková, s.r.o.

všeobecné praktické lékařství
akreditované pracoviště
Hrob, Rybniční 243
IČO 24733415

Ordinační hodiny:

pondělí	7.00-12.00	14.30-18.00
úterý	7.00-12.00	
středa	7.00-12.00	
čtvrtek	7.00-12.00	14.30-17.00
pátek	7.00-12.00	

Denně v pracovní době možnost objednání na telefonních číslech
417 875 019 nebo 605 767 280

email: ordinace@mudr-vlasta-sedlakova.cz
www.mudr-vlasta-sedlakova.cz

Špičkové přístrojové vybavení ordinace

/ elektroléčba s vakuovou jednotkou, EKG, CRP, měření kotníkových tlaků, INR, glykémie a jiné /

OČKOVÁNÍ PROTI CHŘIPCE

ZDARMA Pro všechny osoby nad 65 let a osoby všech věkových kategorií, které trpí závažným chronickým farmakologicky řešeným onemocněním srdce a cév, nebo dýchacích cest, ledvin či diabetem /pokud do této skupiny nespádáte, lze očkovat za 350,- Kč včetně aplikace injekce/

OČKOVÁNÍ PROTI PNEUMOKOKOVÝM INFEKČÍM

ZDARMA Proti pneumokokovým infekcím (např. zápal plic) pro všechny osoby nad 65 let /pokud to této skupiny nespádáte, lze očkovat za 1500,-Kč včetně aplikace/

O vaše zdraví pečuje zkušený tým zdravotníků

MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Řípková
a sestra Stanislava Marešová

Vážení občané, milí čtenáři Hrobských listů,

Dostává se vám do rukou letní, červenové vydání Hrobských listů.

Letošní jaro nám zase přineslo proměnlivé počasí. Od neobvyklých veder, připomínajících spíše léto, přes mrazy, které způsobily obtíže hlavně zahrádkářům až po vydatné deště na konci května. No, je to vlastně v posledních letech jev docela častý. Doufám, že vám na zahrádkách nezmrzlo mnoho květů a přeje jen nějaká ta úroda bude.

Počátkem jara byla dokončená rekonstrukce točny autobusů. Vypadá moc pěkně a lidé se postupně naučili využívat i místa pro parkování. Čímž se odlehčilo přilehlým ulicím. Mírové náměstí již opustila stavební firma, když předtím dala do původního stavu asfaltové povrchy komunikací i zámkovou dlažbu na chodníku. Takže i zde je již volněji. Ještě je třeba dokončit práce v Krátké ulici a bude i tam hotovo. Město se rozhodlo, že v letošním roce bude investovat také do modernizace kamerového systému. Práce už se pomalu rozbíhají. Bude to další krůček pro lepší bezpečnost města.

Zastupitelé se na pracovním jednání rozhodovali, jak do budoucna naloží s budovu č.p. 277 (Barvy, laky). V budově úřadu je totiž v plném proudu přestavba dosud nevyužívaného prostoru přízemí, kde dříve byla knihovna a spořitelna. Do nových prostor se na přelomu roku přesune Pošta a bude zde i nová zasedací místnost. Pro větší komfort občanů zde bude zřízena také podatelna s pokladnou. Tyto nové prostory budou dostupné bezbariérově pomocí výtahu. V těchto souvislostech je právě potřeba vidět i využití budovy Duchcovská č.p. 277, kde byla dosud zasedací místnost např. pro jednání zastupitelstva. V budově je v tuto chvíli pronajaté přízemí a pro zbytek již využití nebude. Více je uvedeno v článku uvnitř listů.

Před několika dny se uskutečnilo jednání, na kterém byly domluveny postupy vedoucí k opravě ciferníků na kostele Vzkříšení. Na financování se bude částečně podílet město a částečně církev, jako vlastník objektu. Dále se jedná o využití přilehlého parku a práce probíhají i na projektové dokumentaci k záchraně kostela samotného. V poslední fázi je také dokončení projektové dokumentace na revitalizaci Tržního náměstí. Velkou pozornost si zasluhuje stav našeho hřbitova. V letošním roce je plánována výstavba nových kolumbárií a jednáme také o opravě, či nové výstavbě páteřní komunikace. Zde je v současné době již nevyhovující betonový chodník. Již nyní je zřejmé, že každá z možných variant bude dosti nákladná. Nezbyvá než do investic postupně uvolňovat menší, přijatelné částky.

Červen je v našem městě tradičně znám množstvím kulturních akcí. Můžeme se těšit na akce organizované městem, ale i nejrůznějšími spolky a organizacemi. Jistě nás zase potěší rockeři hutnou muzikou u Koruny, nebo trampové při potlachu na Husovce. Vyvrcholením budou opět Hrobské slavnosti, na které bych vás rád srdečně pozval. Snad nám bude přát počasí. Program bude velice zajímavý a pestrý. Přeji vám příjemnou zábavu.

Přeji vám všem krásné léto a dětem, ať dostanou pěkná vysvědčení.

Příjemné počtení letních Hrobských listů vám přeje

Váš Jiří Fürst, starosta města



Rok od znovuotevření informačního a volnočasového centra Hrob

Před rokem se našemu městu podařilo obnovit činnost Informačního a volnočasového centra. Budova je situována na rohu ulice Komenského a Tržního náměstí. Svým využitím poskytuje zázemí zejména pro volnočasové aktivity a je v ní umístěna také knihovna. Informační centrum zde funguje v úterý, čtvrtek, pátek a sobotu. V pondělí a ve středu doplňuje činnost „íčka“ ve svých úředních hodinách Městský úřad.

Turisté oceňují provozní dobu zejména v sobotu, kdy je z pochopitelných důvodů nevhodnější čas na pořádání výletů. Někteří ani nečekali, že v tak malém městě mohou pohodlně zakoupit oblíbené turistické známky či jiné suvenýry.

Nejpoptávanějším „tahákem“ našeho města je samozřejmě evangelický kostel Vzkříšení, zejména díky své nevšední architektuře. Během roku bylo provedeno několik prohlídek interiéru. Bohužel, vzhledem k jeho současnému stavu jsou prohlídky jen velmi omezené. Nicméně se zde v březnu natáčela první epizoda seriálu „Kdo postaví více kostelů? O sakrálních stavbách z počátku 20. století“ pro rozhlasovou stanici Vltava. Zájemci si mohou tento díl snadno poslechnout na internetových stránkách a možná se tak dozví i některé zajímavosti, které je překvapí. Vraťme se ale zpět do budovy centra a zrekapitulujme její využití pro volnočasové aktivity. Ty zde probíhají zejména v odpoledních hodinách každý všední den. Pondělí patří kroužku mladých rybářů, úterý je otevřena naše knihovna a ta-

ke se zde konají srazy spolku seniorů, kteří díky bezbariérovému přístupu využívají prostory v druhém patře, středa a čtvrtek jsou vyhrazeny šesti zájmovým kroužkům pro děti a pátek patří prátům a jejich angličtině. Zájmová činnost pro děti probíhá pod záštitou DDM Sluníčko Duchcov a je pod vedením zkušených lektorek a lektorů. Spolupráce s DDM Sluníčko Duchcov byla tento školní rok zkušební a náramně se osvědčila. Zájem dětí předčil očekávání, a tak bude tato spolupráce pokračovat nadále i příští školní rok a nabídka kroužků se ještě rozšíří.

Informační centrum slouží také jako podpora pořadatelům kulturních akcí na území města.

Je vhodné ještě zmínit, že v úterý 30. dubna proběhlo v zasedací místnosti centra setkání zástupců informačních center východní části Krušnohoří, které iniciovala Destinační agentura Krušnohoří, z.s. a naše město ji vyšlo tímto vstříc. Setkání mělo především informační charakter o činnosti agentury, ale zazněly i důležité poznatky plynoucí ze zkušeností v oblasti turistického ruchu.

V neposlední řadě je třeba připomenout, že se do informačního centra zároveň přesunula i redakce Hrobských listů. Nyní je tedy možnost své příspěvky komunikovat také osobně, čehož využívají zejména ti přispěvatelé, kteří se s moderní výpočetní technikou zrovna nekamarádí.

Martin Schrank, šéfredaktor

HROBSKÉ LISTY - vydává Městský úřad Hrob, U Radnice 234, 417 04 Hrob. Ročník 24. Evidováno pod značkou: MK ČR E13088. Vychází 4x ročně. Šéfredaktor: Bc. Martin Schrank. Své příspěvky můžete zasílat na email: infocentrum@mestohrob.cz. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevrací. Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu, příp. zkrácení příspěvků od externích přispěvatelů. Náklad 1000 ks. Rozšiřováno zdarma. Uzávěrka dalšího čísla je 2. 9. 2024.

Poděkování

Děkuji Městskému úřadu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za dárek a přání k mým narozeninám.

Věra Bártová

Děkuji Městskému úřadu Hrob a sboru pro občanské záležitosti za blahopřání k narozeninám a paní Marešové za předání dárku.

Hana Prchlíková

Děkuji Městskému úřadu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání a dárek k mým narozeninám.

Jan Hamsa

Děkuji Všem z Městského úřadu za přání k mým 75. rokům Děkuji také pí. Marešové za předání dárkového balíčku!

Vavřín Zdeněk

Děkuji MěÚ Hrob a Stanislavě Marešové za Sbor pro občanské záležitosti za blahopřání k mým narozeninám.

Hana Štátná

Městský úřad Hrob

Úřední hodiny:

Pondělí 8.00 - 11.00, 12.00 - 17.00

Středa 8.00 - 11.00, 12.00 - 17.00

tel. 417 568 562

email: info@mestohrob.cz

SMART INFO

Ještě nejste přihlášení? Zaregistrujte se! Vyplněním Vašeho telefonního čísla a e-mailu. Následně budete ZDARMA dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy a e-maily o dění ve městě – upozornění na odstávky energií, pozvánky na kulturní události a mnoho dalšího. Registrace a informace o službě na www.mestohrob.cz, nebo osobně na MÚ Hrob.

www.mestohrob.cz | facebook.com/mestohrob

Děkuji Svazu důchodců v Hrobě za projevenou soustrast s úmrtím mého přítele, pana Oldřicha Nikodýma.

Hana Plešingerová

Jaké bude využití budovy v centru města?



V březnu letošního roku se uskutečnilo pracovní jednání zastupitelů města Hrob. Tématem jednání bylo, jak dále naložit s budovou na adrese Duchcovská č.p. 277 (bývalé Barvy, laky). Součástí schůzky byla podrobná prohlídka interiéru budovy ve všech patrech a přílehlého okolí. Budova, která se nachází v centru města je v současné době využívána pro veřejná zasedání zastupitelstva a přízemí je pronajímáno. Nová zasedací místnost bude v letošním roce vybudována v budově úřadu, takže i toto využití do budoucna skončí. Zastupitelé se na jednání rozhodli, že pověří pracovníky úřadu k objednání studie, která v hrubých rysech popíše možné využití budovy. Všeobecným názorem zastupitelů je budovu využít pro umístění

infocentra a knihovny v přízemí a v obou patrech vybudovat byty. V kontextu s novou točnou a plochou pro parkování by rekonstrukce této budovy dávala smysl pro celkový, logický obraz tohoto prostoru, který by nabízel využití jak pro občany města, tak pro turisty. V těchto souvislostech bude potřeba řešit i využití budovy na Tržním náměstí, kde se v současné době nachází, mimo jiné, knihovna a Infocentrum. I zde již nějaké názory zazněly, ale bylo dohodnuto, že definitivní rozhodnutí o využití bude učiněno později. Pracovníci úřadu tedy zahájí kroky k tomu, aby mohla vzniknout studie a následně projektová dokumentace. Věříme, že v dohledné době by se tato krásná budova opět mohla stát ozdobou centra našeho města.

Městská policie Košťany - Hrob

mob: +420 606 743 087

e-mail: mpkostany@seznam.cz

Město Hrob pořádá veřejnou sbírku

za účelem "Získání finančních prostředků na projekt pro záchranu evangelického kostela Vzkříšení v Hrobu". Svě příspěvky můžete zasílat na číslo účtu

247 909 005 / 0300



Naše Země slavila svátek

Autor: Mgr. Lenka Grundová, koordinátorka EVVO

Den Země připadá na 22. dubna. Naši žáci si ho připomněli velkolepě. Zástupci jednotlivých tříd 2. stupně, kteří pracují v tzv. EKOtýmu, si pro svoje spolužáky připravili pod vedením Mgr. L. Grundové zajímavý program. Nejdříve sami navštívili firmu Polypak v nedalekém Újezdečku, kde měli možnost se seznámit s výrobou BIO fólií a fólií z recyklovaného materiálu. Tyto zkušenosti zúročili při přípravě soutěžního dopoledne s ekologickou tematikou. Součástí byl video-dokument o nebezpečí mikroplastů na životní prostředí, krátká přednáška zástupců firmy Polypak s ukázkami ekologických výrobků, ale hlavně soutěže v různých EKO-disciplínách. Například módní přehlídka modelů z použitých plastů, prezentace znaků 4 přírodních žilv vyrobených z plastových víček a mnoho dalších. Děti si tak zábavnou formou připomněly, jak šetrně nakládat s plasty a jaký dopad mají na životní prostředí. Program se líbil jak malým tak velkým školákům. Cenné je zejména to, že si jej vlastně připravily z velké části děti samy.



Městská policie Košťany - Hrob

mob: +420 606 743 087

e-mail: mpkostany@seznam.cz

Čarodějné odpoledne ve školní družině

Autor: Jana Nebeská, hlavní vychovatelka ŠD

Čarodějnice i čarodějové ze školní družiny přiletěli a přistáli 26. dubna na školním hřišti, aby oslavili svůj svátek. Moc se na něj těšili a také si ho pořádně užili. Počasí nám také přálo. Nejdříve jsme pomohli našemu starému známému čarodějovi Kostivalovi uzdravit jeho bolavé klouby. Po dobrém skutku a čarodějnické promenádě jsme se rozeběhli připraveným soutěžím. Čarodějnice a čarodějové se mezi stromy proplétali pavučinou, házeli na cíl pavouky, vyzkoušeli kouzelné chůdy, krmili čarodějnicu, zdolávali cestu přes bažinu, chytali potvůrky, skotačili v pytlích a pořádali i žízalové hody. Za splnění úkolů na malé čarodějky a čaroděje čekala sladká odměna a magický lektvar. Po zdařilém kouzelném odpoledni jsme všichni nastartovali své metly a odletěli do svých domovů. Hurá domů ke svým blízkým a na viděnou příští rok. Milé poděkování patří žákům z deváté třídy M. Příhodové, T. Ernestové, T. Kuchaříkovi, J. Štemberkovi a p. asistence Kubajkové, kteří nám ve svém volném čase pomáhali se soutěžemi.

Zápis do první třídy

Autor: Mgr. Sabina Prágllová, zástupkyně ředitelky

V pátek dne 5. dubna se na naší škole odehrál jeden z důležitých okamžiků v životě dětí, které v příštím školním roce nastoupí do první třídy. Naše dveře se otevřely pro 30 malých nadšenců, kterým s orientací po budově pomáhaly žákyně 9. třídy. Za skvěle zvládnuté odpoledne, si děti odnášely nejen zážitky, ale i drobné dárky. Rodiče byli na výkony svých dětí patřičně hrdí. Zápis do první třídy je pouze začátek dlouhého dobrodružství, které nás všechny čeká. Na dobrodružnou cestu se v září vydají 2 první třídy.

S dětmi a jejich zákonnými zástupci se opět shledáme začátkem června, kdy plánujeme tradiční předškolácký kurz „Školička nanečisto“. Je to setkání rodičů s vedením školy a třídními učitelkami a pro děti je připraven zábavný program. Těšíme se!



Město Hrob pořádá veřejnou sbírku

za účelem "Získání finančních prostředků na projekt pro záchranu evangelického kostela Vzkříšení v Hrobu". Své příspěvky můžete zasílat na číslo účtu

247 909 005 / 0300



Významná výročí



SENIORI HROB

Manželé Václav a Jiřina Kubišovi a manželé Prokop a Ludmila Holých. Co mají tyto manželské páry společného?

Především společný byl jejich svatební den – 5. dubna 1969, prakticky ve stejný čas na stejném úřadě v Hrobě.



Václav a Jiřina Kubišovi

Společně se ještě všichni potkali před obřadní síní, aby se pak každý vydal svou vlastní cestou životem. Je tomu již 55 let, kdy začali realizovat své životní plány. Čas utekl jako voda, dnes již oslavili svou „smaragdovou“ svatbu a my byli při tom. Bylo nám potěšením, že jsme mohli manželům předat přání a malou pozornost od všech členů Spolku seniorů v Hrobě.

Do dalších let jim přejeme, aby i podzim svého života prožili ve zdraví v kruhu svých nejmilejších a přátel.

Za členy Spolku seniorů v Hrobě

K. Čurdová



Prokop a Ludmila Holých

Senioři bodovali

Letos v březnu jsme se opět sešli s paní Martinou Vyskočilovou, členkou České společnosti pro trénování paměti a mozkový jogging, abychom absolvovali další kurz. Trenérka kurzu s námi hovořila o důležitosti trénování paměti, zvláště u seniorů a zábavnou formou

nám uvedla několik příkladů. Obdrželi jsme sérii testů, následovala chvíle soustředění a závěrečné vyhodnocení. Potěšující byl verdikt paní Vyskočilové, že všichni zúčastnění zvládli testy na výbornou.

K. Čurdová

Zápis pro nový školní rok 2024/2025 v Mateřské škole Hrob

Vážení rodiče a příznivci mateřské školy, se začátkem září je spjata spousta příprav. Už nyní se i naše školka připravuje na nástup nových i stávajících dětiček. Jedním z důležitých okamžiků je Zápis pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání na nový školní rok 2024/2025. V letošním roce se zápis do mateřské školy v Hrobě uskutečnil ve čtvrtek 2. května, v čase po celý den. Zápis probíhal v režimu správního řízení a jednotlivé žádosti o přijetí byly bodovány dle předem nastavených a zveřejněných kritérií.

Jak skončilo samotné správní řízení?

Žádost podalo více než 35 zákonných zástupců. Kladné výsledky rozhodnutí o přijetí svého dítěte obdržela převaha rodičů a méně jich obdrželo negativní rozhodnutí o nepřijetí dítěte.

Přejeme vám všem klidné prázdniny a budeme se těšit na vaše dětičky v novém školním roce!

Autor: Bc. Markéta Halířová, ředitelka školy

Hasiči ve školce

V pondělí 27.5.2024 zavítala do mateřské školy Jednotka sboru dobrovolných hasičů Hrob. Akce byla naplánována do prostoru zahrady. Prvním zážitkem pro děti byl rychlý příjezd JSDH do zahrady školky, kde měly možnost pozorovat hasiče při zachraňování figurantky, v jejich plné výstroji. Vyprošťovali ji zpod velké pneumatiky a poskytli předlékařskou pomoc. Postup zásahu byl proveden velmi profesionálním způsobem, dorozumívali se mezi sebou vysíláčkami, což prožitek ještě umocnilo. Hasiči při ukázce zásahu dětem názorně předvedli záchranu života člověka. Zajímavostí byly například hydraulické vyprošťovací nůžky, fixační nosítka a jiné záchranné pomůcky. Po ukončení záchranné akce se děti rozdělily do dvou skupin, každé se věnovala dvojice hasičů. Jedna skupina dětí si mohla za asistence hasičů vyzkoušet, jak fungují hydraulické nůžky při štípání

větví stromů. Druhá skupina si prakticky vyzkoušela hasičskou proudnici. Některé děti si nasazovaly i hasičskou helmu. Zvědavé otázky, ale také možnost vyzkoušet a doslova si osahat nástroje, které hasiči potřebují ke svým zásahům, bylo pro děti velmi zajímavou zkušeností. Požární prevence je důležitá již od nejnižšího věku. Děti jsou velmi vnímavé, ale i zvědavé. Proto je podstatné s dětmi již v mateřské školce pracovat ve smyslu uvědomění si nebezpečí. Nejen pro děti, ale i pro zúčastněné dospělé, to byl bezesporu nevšední zážitek. Děkujeme všem hasičům za uspořádání akce a budeme se s nimi těšit na další setkání v naší mateřské školce.

Autor: Bc. Markéta Haliřová, ředitelka školy



Celodenní výlet Kuřátek a Vlačátek

Ve čtvrtek 23. května vyjela naše mateřská školka na celodenní výlet. Tentokrát jsme se rozdělili a třída nejstarších dětí - Medvěďů se vydala do našeho hlavního města, na letiště Václava Havla Praha. Třídy nejmladších a mladších dětí - Kuřátek a Vlačátek si vyjeli do Zooparku v Zelčíně. Hned jak jsme dojeli na místo, nás u autobusu přivítal pan Rypka a seznámil nás s naším programem v areálu Zooparku. Vše začalo kreativním tvořením, kdy si děti vybarvovaly dřevěné výlisky zvířátek, které jsou zároveň i jako magnetky. Potom jsme si dali malou svačinku a vyrazili jsme za zvířátky. Mohli jsme za nimi přímo do ohrádek. Dostali jsme k tomu i plný kyblík zdravého krmení. Takže pokud byly děti statečné, krmily zvířátka přímo z ručí-

ček. Ostatní jim krmení třeba jen pohazovaly. Byli jsme u husiček, kachniček, koziček, krůt, klokánků, divokých prasátek, lam a pštrosů. Zpovzdálí jsme pozorovali surikaty, koně a krávy. Po krmení zvířátek i nám vyhládlo, a tak jsme se usadili ke stolkům se slunečníky a pustili se do chleběs s řízkem. Vše jsme pořádně zapili a po málem odpočinku jsme se vrhli na vzduchové trampolíny, kterými je celý Zoopark, vybaven na každém kroku. To se nám moc líbilo. Když jsme si pořádně zařadili, unavení jsme se vydali zpět do školky. Výlet se vydařil, počasí nám přálo a už nyní přemýšlíme, co podnikneme za rok.

Autor: Lenka Horálková, učitelka MŠ



Tradiční Jarní průvod se vydařil!



Každoročním unikátem v našem městě, ve srovnání s okolními masopusty a májovými veselicemi, se stal tradiční Jarní průvod Hrobem! Spojením vítání jara a rozloučení se zimou vznikla před více jak dvaceti lety myšlenka uspořádání něčeho, do čeho by se občané městečka mohli zapojit. Vyzkoušely se různé formy, různé obsazení, koně, chůdy, dokonce různá data... Aby se nakonec sama vyklubala forma pozvolného putování ulicemi, s hudbou a tancem, mnoha zastávkami u sousedského pohoštění, poklábosením a zažitím centra jinak, pospolu. A to se daří! Přibývá návštěvníků - dokonce už i dojíždějících z Teplic, Oseka, Lomu i Dubí. O to víc nás těší, že se rozrůstá i spolková činnost divadla, kde dámy ve svém volnu ušily nové kostýmy a sladily jádro průvodu tak, že i na zahajovací taneček u Koruny bylo radost pohledět!

Poděkování patří všem v kostýmech, především však všem vítáčům jara, kteří si nachystali zastávky s občerstvením. A že jich letos bylo! Jako pořadatelé jsme se nakonec při chystání průvodu poprali také s nástrahami uzavírek, jež byly důvodem změny trasy. Startovalo se ve 14 hodin od Koruny a okruhem Teplická - Sokolovna - hasičárna - Beseda a vrchem kolem školy, zbořeniště, kostela až k závěrečnému kolečku Sadová, kde jsme po 17. hodině dali závěrečnou mazurku. Závěrem snad jen velké díky všem, kteří se k jaru protančili, Moranu do vod Bouřlivce vhodili a na příště přání, aby v pestrých kostýmech jarních barev bylo nás co nejvíce! Foto snad pomůže.

Další fotografie z akce najdete na www.rajce.idnes.cz/divadlovyptli/
Petr Stolař





Celoškolní projekt – Toulky Prahou

Autor: Mgr. Alena Krížová, ředitelka

Žáci jednotlivých tříd navštívili v rámci celoškolního projektu Prahu.

A co všechno viděli? Hlavní cílem byla návštěva České národní banky. Děti zde upoutala spousta zajímavostí - nejrůznější padělky bankovek, mohli si vzít do ruky zlatou cihlu, ale nejvíc obdivovatelů měla asi obrovská mince s nominální hodnotou 100 milionů korun. Její skutečná cena je údajně už víc než 200 milionů korun. Prohlídce banky předcházela návštěva historického centra města - Staroměstské náměstí, Karlův most, Rudolfinum, Židovská čtvrť, Prašná brána. Velmi příjemná byla plavba parníkem po řece Vltavě. Vidět Prahu z lodi je prostě úplně jiný zážitek. Mladší žáci navštívili v Praze např. Království železnic nebo se jen tak prošli krásnou královskou cestou, a v duchu si představovali, že tudy procházely slavné korunovační průvody českých králů.

Všichni se nakonec odměnili nějakou chuťovkou v tradičním rychlém občerstvení. Po takové námaze si to rozhodně zasloužili. Cesta Prahou je vždy skvělý zážitek – doporučujeme!





Z deníku našich hasičů

27. března Dopravní nehoda

16:15 hod. výjezd CAS 30 Scania v počtu 1+5 na dopravní nehodu na silnici I/27 mezi Hrobem a Střelnou. Osobní automobil s přívěsem skončil mimo vozovku, ve strouze, přetočený přes střechnu. Na vozidle bylo provedeno protipožární opatření. Ve spolupráci s jednotkou HZS stanice Duchcov bylo dále provedeno ohrazení uniklých provozních kapalin a místo zasypano sorbentem. Řidiče si převzala do péče ZZS.



6. dubna Vítání jara

Sobotní odpoledne v našem městě patřilo „Vítání jara“. Asistenci průvodu městem zajišťovala, spolu s městskou policií, posádka vozu DA Mercedes-Benz. Naši hasiči také přivítali účastníky průvodu v hasičárně, kde pro ně připravili pohoštění.



30. dubna Stavění májky

Od 16:00 hod. proběhlo v prostoru hasičské zbrojnice již tradiční STAVĚNÍ MÁJKY. Pomocníci z řad dětí i jejich rodičů, kteří přišli pomoci se zdobením májky a jejím vztyčením, si mohli za odměnu opéct buřty. Pro děti hasiči také připravili improvizované lanové centrum.



2. května Únik ropných produktů na komunikaci

17:45 hod. prováděli hasiči likvidaci olejové skvrny na komunikaci v Rybníční ulici, poblíž křižovatky na Tržní náměstí. Na místě posádka vozu DA Mercedes-Benz v počtu 1+6. Místo bylo zasypano sorbentem a následně uklizeno.



14. května Vyzvednutí daru od Hasičského záchranného sboru

Vzhledem k tomu, že naše jednotka je předurčena k zásahům u dopravních nehod, dostali jsme darem, spolu s dalšími vybranými jednotkami z Ústeckého kraje, sadu hydraulického vyprošťovacího zařízení. Bezúplatným převodem od Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje jsme získali nástroje značky Lukas, rok výroby 2010. Původní pořizovací cena tohoto zařízení byla 848 688,- Kč. Děkujeme za tento dar, který zvýší akceschopnost naší jednotky. Nástroje jsou umístěny ve vozidle DA Mercedes-Benz Sprinter.

Vysvětlivky:

HZS - Hasičský záchranný sbor

JSDH - Jednotka sboru dobrovolných hasičů

CAS - Cisternová automobilová stříkačka

TA - Technický automobil

ZZS - Zdravotní záchranná služba

AED - Automatizovaný externí defibrilátor

DA - Dopravní automobil

1+2 - Řidič+ostatní hasiči

Činnost našich hasičů spolu s dalšími jejich aktivitami můžete sledovat na <https://www.facebook.com/hasicihrob>



HROBSKÝ POHÁR 2024



SOBOTA 22. 6. 2024 11:00 - KATEGORIE
- MLADŠÍ DOROSTENCI A DOROSTENKY
- STARŠÍ DOROSTENCI A DOROSTENKY
- MUŽI A ŽENY
- VETERÁNI A VETERÁNKY

NEDĚLE 23. 6. 2024 11:00 - KATEGORIE
- MLÁĎATA
- MLADŠÍ ŽÁCI A ŽÁKYNĚ
- STARŠÍ ŽÁCI A ŽÁKYNĚ

V nové tělocvičně ZŠ Komenského 218, Hrob. Vstup volný. PŘIJĎTE FANDIT!

Pořádá SK JUDO JUNIOR TEPLICE

Spolek S.T.O. Hrob

Pálení Čarodějnic

První letošní akcí, uspořádanou naším spolkem S.T.O. bylo plánované "Pálení Čarodějnic" na Husovce. Čarodějnic 70 let plus se sešlo devět a těch 10 mínus o nic méně. Přesně v 17 hodin byla zapálena hranice i s připoutanou slaměnou čarodějnící. Těm živým bylo upálení mimořádně odpuštěno, tak mají až do 30.dubna příštího roku dost času na zpytování svědomí. K dobré náladě hrála za slunečného počasí více než stu účastníkům po celou dobu country kapela "Vápenice".

Na všechny se dostalo i po opečeném buřtíku. Setkání bylo kvitováno pochvalně a těšíme se na to příští !!!

Organizátoři S.T.O.



Pochod Ládi Hluchého

"Pochod Ládi Hluchého" se v sobotu 18.května i při nepříznivé předpovědi počasí přece jen uskutečnil. Účast u hájenky na Flájích byla sice nižší než v předchozích letech, ale to nijak nebránilo všem zúčastněným na odvaze pokořit naplánovaných 16 km, částečně v dešti, naši Husovku. V družné pospolitosti a za přispění sponzorů "Pila EFLER" a "Truhlářství Borovička" jsme se dobře bavili až do pozdních odpoledních hodin. Při jarní bouřce provázené silným lijákem jsme zavzpomínali na pana učitele, který tuto cestu pěšmo absolvoval každodenně v obou směrech. Čest jeho památce !!!



Připravujeme

Výroční oheň STO se zapaluje v 19.00 hod. **22. června**, občerstvení není zajištěno.

20.července pochod **z Hrobu do Hrobu**, vychází se od městského úřadu v 9.00. směr kaplička (Staré Verneřice), Háj (kaplička), klášter Osek, Hrob.

21. září pochod **Moldava Husovka**

Termíny našich akcí jsou obvykle zveřejněny na webu
<https://stohrob.webnode.cz/>

Tak AHOJ!!!

Materiální banky a RE-USE centra v Ústeckém kraji

Spolek svými aktivitami učí veřejnost, jak předcházet vzniku odpadu, jak jej opětovně nebo jinak využít, recyklovat a v poslední řadě ho odstranit s nejmenším možným negativním dopadem na životní prostředí

Kontakty:

Michaela Klennerová
info@swapteplice.cz
+420 777 246 304

Odkazy:

<https://swapteplice.cz/>



Organizace pomáhající lidem v nouzi. Poskytuje okamžitou pomoc nejen při přírodních katastrofách a zlepšuje životní podmínky lidí žijících v chudobě.

Kontakty:

Pavla Szanyová, vedoucí DC
Chomutov

dcchomutov@adra.cz
+420 720 074 707

Lucie Čmejlová, koordinátor
dobrovolníků

lucie.cmejlova@adra.cz
+420 736 480 866

Odkazy:

<https://adra.cz/>
<https://adra.cz/jak-pomahame/dobrovolnictvi/chomutov/charitativni-obchod/>



Činnost organizace naplňuje koncept cirkulární ekonomiky (dává šanci věcem, které by lidé jinak vyhodili), čímž předchází vzniku černých skládek u popelnic a je prevencí zvyšování výskytu štěnic a švábů

Kontakty:

Ing. Natálie Sucháčková
koordinátor@nbuk.cz
+420 721 084 991

Odkazy:

<https://nbuk.cz/>



Cílem organizace je zachránit odložené, ale stále funkční věci do domácnosti a darovat je lidem, kterým pomohou překonat chudobu nebo jiné znevýhodnění

Kontakty:

Na Výrovce 607/2
Ústí nad Labem
400 01

Odkazy:

<https://nabytkovkausti.cz/>



Organizace zaměřená na podporu udržitelnosti předcházením vzniku odpadů, pomoc s vybavováním domácností osob v obtížné životní situaci a enviromentální osvětu a rozvoj komunitního života.

Kontakty:

Karolína Žáková
ruseusti@seznam.cz
+420 775 255 025

Odkazy:

<https://reuseusti.cz/>



Aktuality z dění v T. J. Sokol Verneřice

Sportovní oddíly stolního tenisu pod vedením br. Pavla Shejbala zakončily sezónu úspěšně. Tým Sokol Verneřice A ve skupině RPI poprvé po dlouholeté účasti ve skupině regionálního okresního přeboru I. obsadil první místo, a tým postoupil do Krajského přeboru. Ostatní oddíly B a C zůstávají v RPI, tým B v tabulce skončil na druhém místě pod Sokolem Bořislav C. Oddíl Sokol Verneřice C po větší obměně aktérů získával nové zkušenosti, které jsou příslibem pro další ročníky. Toto jsou výsledky dospělých, kteří jsou registrováni v odboru sportu. Stolní tenis má i oddíl všestrannosti mládeže pod vedením br. Jiřího Pecha, kterému pomáhá i manželka Miloslava. Tato mládež, kromě pátečního pravidelného trénování se zúčastňuje i soutěžních turnajů v rámci okresu i kraje. Poslední turnaj byl v DDM v Jirkově. Na domácí půdě si naše mládež zahrála i soutěžní utkání podle pravidel stolního tenisu s DDM Duchcov. Chlapci tak získávají zkušenosti, které jsou nenahraditelné. Tyto mohou zářičit například na tradičním turnaji v naší Sokolovně na župním turnaji, který se uskuteční 26. 10. 2024.

Dalším aktivním oddílem je oddíl Discgolfu, který se prezentuje zejména na soutěžích v rámci Ústeckého kraje (Ústecká discgolfová liga), včetně účasti v republikové lize České asociace discgolfu. V sobotu 1. 6. 2024 pořádal ve spolupráci se spolkem DGC Albium jako každoročně již pátý ročník župního turnaje v tomto sportu pro dospělé, a hlavně pro mládež naším městem.

Následně 22. 6. 2024 uspořádá volejbalový oddíl T. J. Sokola Verneřice již tradiční turnaj Hrobská Prda Open.

19. 5. se měl konat v rámci Sokolské župy Krušnohorské – Kukaňovy župní přebor v lehké atletice a šplhu o tyči mládeže v Duchcově. Bohužel pro menší počet přihlášených účastníků a zejména nácvků ně-



kteřých T. J. na slet, byl odložen pravděpodobně na září tohoto roku. Skvělou reprezentaci naší T. J. nám dělají zejména početné skupiny děvčat oddílů tanců pod vedením s. Pavly Sýkorové.

Tyto oddíly vystupují na mnoha akcích pořádaných v našem městě i jeho okolí, případně na soutěži Star Dance. Poslední větší akce se uskutečnila na lázeňských slavnostech v Teplicích u Mušle 25. 5. od 10 hodin, kde vystoupila všechna družstva několika vystoupeními. I přes onemocnění naší cvičitelky svá vystoupení zvládla. Poděkovat bychom chtěli zejména rodičům za dopravu děvčat na tuto slavnost a také Mgr. Sabině Prágllové, která zastoupila v této nena-dále situaci s. Sýkorovou.

Starosta T. J. Sokol Verneřice Karel Klobouk



Naši volejbalisté T.J. Sokol Verneřice dokončili 25. ročník turnaje amatérských smíšených družstev V.O.S.A. na 13. místě z celkového počtu 19-ti týmů. Je to úspěch ve stále se zvyšující kvalitě a konkurenci všech týmů. Naši členové reprezentovali naši jednotu již po třinácté na tomto turnaji a již nyní vyhlíží další ročník.

Festival nezávislých kapel pod širým nebem

HROBSKÁ TERAPIE

22. 6. 2024

VIII. ročník

Restaurace KORUNA - HROB

GRAVETHERAPY

/ hc punk Hrob /

JFK

/ hc punk Teplice /

WHITWORTHŮV ZÁVIT

/ schlager-punk Bilina /

R.A.C.

/ alkopunk Mladá Boleslav /

CENSORSHIT

/ hardcore Ostrov /

APPLE JUICE

/ punk-big-beat Praha /

Start: hospoda 14:00, hudba 15:00

VSTUP ZDARMA

Akce se koná za podpory Města Hrob

MĚSTO HROB A DIVADLO V PYTLI VÁS ZVOU NA

HROBSKÉ SLAVNOSTI

📍 U ZBOŘENÉHO KOSTELA, HROB

PÁTEK 28.6.2024

- 17:00 DĚDKOVÉ Z KENTUCKY (DOMÁCÍ COUNTRY)
- 19:00 PAVEL HOUFEK & KACA TUREK (ACOUSTIC CROSSOVER)
- 20:30 JIRI JR (AUTORSKÝ RAP)
- 21:00 CIMBAL HELL BAND
(VALAŠSKÉ PEKLO OD LIDOVKY PO METAL)



SOBOTA 29.6.2024

- 14:00 ZAHÁJENÍ SLAVNOSTÍ - PŘÍJEZD CÍSAŘE RUDOLFA II.
- 14:10 SPOLEKTIV - JIŽANSKÝ NEJEN FOLK
- 15:30 NÁHROB SOBĚ - PŘEHLÍDKA HROBSKÝCH SPOLKŮ
- 16:15 KRÁLOVSKÁ ŘEČ A POVÝŠENÍ MĚSTA
- 16:30 ŠPINARKA ŽIVĚ Z HROBU (LUCIE MALINOVÁ PROJECT)
- 17:00 FOPÁ (KYTAROVÉ DUO)
- 18:30 HITSHAKERS (PÓDIOVÝ NÁVRAT VELKÝCH HITŮ)
- 20:00 COFFEEBREAK (TANEČNÍ NÁLOŽ)
- 22:00 CRAZY DOGS (ELVISŮV NÁVRAT)

MODERUJE PETR STOLAŘ

**KRUŠNOHORSKÝ DECHOVÝ KOKTEJL BRASS COLLEGIUM - HROBSKÝ KOLÁČEK - PRODEJNÍ
VÝSTAVA OBRAZŮ - POJÍZDNÝ BAR & KAVÁRNA - DĚTSKÁ SOUTĚŽNÍ ARÉNA - OBČERSTVENÍ**

1594 - POVÝŠENÍ NA KRÁLOVSKÉ HORNÍ MĚSTO CÍSAŘEM RUDOLFEM II. (430 LET)